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УДК 663.834

ЯКІСТЬ ЕМУЛЬСІЙНИХ ЛІКЕРІВ НА РОСЛИННОМУ МОЛОЦІ

Холуєва Т.А., Кузьмін О.В., Нєміріч О.В., Омельченко М.С.
Національний університет харчових технологій

Вступ. «Рослинне молоко» характеризується підвищеним вмістом
харчових волокон, поліфенольних сполук, органічних кислот, а також низькою
калорійністю. Використання «рослинного молока» як основи для емульсійних
лікерів дає можливість створювати напої з унікальними органолептичними
властивостями [1, 2, 3].

Мета дослідження – науково обґрунтувати вибір «рослинного молока»
для поліпшення якості емульсійних лікерів.

Результати дослідження. Згідно з ДСТУ 4257:2021 та ДСТУ 3297-95 лікер
емульсійний – це лікеро-горілчаний напій міцністю від 15 до 25 % з МК
загального екстракту від 15 до 45 г/100 см3, виготовлений на основі цукрового
сиропу, згущених харчових добавок з використанням напівфабрикатів
рослинної або плодової сировини та інгредієнтів; МК кислот (у перерахунку на
лимонну кислоту) від 0 до 0,2 г/100 см3; непрозорий, що має вигляд однорідної
гомогенної емульсії, без розшарувань. За органолептичними показниками
емульсійні лікери характеризуються зовнішнім виглядом – емульсійним;
кольором – безбарвним або забарвленим; ароматом і смаком – гармонійним,
злагодженим, солодким.

У результаті наших досліджень було розроблено емульсійні лікери на
основі «рослинного молока» та їх композиції: вівсяному, соєвому, рисовому.

Контрольний зразок (на основі коров’ячого молока) мав традиційний
емульсійний зовнішній вигляд, світло-бежевий колір, рівномірний молочно-
спиртовий аромат та солодкий смак. Водночас зразки на «рослинному молоці»
вирізнялися більш виразним ароматом, природною гіркуватістю, щільнішою
структурою й наявністю легкого трав’яного відтінку, що позитивно
сприймалось дегустаторами. За органолептичними показниками найбільш
високі оцінки отримали емульсійні лікери на основі соєво-вівсяного молока – за
смакову збалансованість, насичений аромат, післясмак, а також текстуру.
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Порівняльний аналіз із контрольним зразком показав, що емульсійні лікери на
«рослинному молоці» мали меншу калорійність, проте більш виражений
смаковий профіль, завдяки поєднанню рослинних компонентів.

Висновки. Використання «рослинного молока» як основи для емульсійних
лікерів дозволяє створювати якісні напої зниженої калорійності, збагачені
харчовими волокнами та природними смако-ароматичними компонентами. Це
відкриває нові можливості для виробництва емульсійних лікерів у закладах
ресторанного господарства, орієнтованих на споживачів, шо дотримуються
принципів здорового харчування або мають дієтичні обмеження.
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